
Naučná	stezka	Poličná	–	I.	etapa	
Investor:	Obec	Poličná,	IČ:	01265741,	Poličná	144,	757	01	Poličná	

Výchozí	situace	

Obec	 Poličná	 je	 obec	 v	okrese	 Vsetín,	 kraj	 Zlínský,	 v	západním	 sousedství	města	 Valašské	Meziříčí,	
jehož	 byla	 do	31.	12.	 2012	místní	 částí.	 Je	 zde	 evidováno	 547	adres.	 Trvale	 zde	 žije	 1732	obyvatel.	
Poličná	je	také	název	katastrálního	území	o	rozloze	11,06	km2.	Kulturní	středisko	zde	představuje	ZŠ	
Poličná,	kterou	navštěvuje	kolem	140	žáků.	
Obec	leží	v	údolí	potoka	Loučka	na	okraji	Podbeskydské	pahorkatiny;	z	jihu	ji	lemují	Hostýnské	vrchy.	
Od	města	 Valašského	 Meziříčí	 ji	 odděluje	 řeka	 Vsetínská	 Bečva,	 jež	 se	v	těchto	 místech	 slévá	
s	Rožnovskou	Bečvou	a	Loučkou	v	řeku	Bečvu.	
	

Zaměření	 projektu,	 realizace	 na	 jednotlivých	 zastaveních,	 dotčené	
pozemky	

Projekt	řeší	podporu	návštěvnosti	v	klidové	zóně	obce,	v	bezprostřední	blízkosti	řeky	Bečvy.	Jedná	se	
o	 jednu	 parcelu,	 z	obou	 stran	 ohraničenou	 vodními	 toky,	 z	jedné	 řekou	 Bečvou,	 z	druhé	 potokem	
Loučka.	Stezka	je	tematicky	zaměřená	na	zvířata,	živočichy	a	rostliny,	které	se	v	této	oblasti	vyskytují.		

Přehled	pozemků	pro	realizaci	zastavení	naučné	stezky:	

- parc.č.	102/1,	k.ú.	Poličná		

Pozemek	je	určen	k	plnění	funkce	lesa.	Pro	pozemek,	kde	se	nachází	aktivity	naučné	stezky	je	zřízen	
platný	hospodářský	plán.	

	

	

	

	

	

	

	

	



4	zastavení	naučné	stezky	

stanoviště	č.	1	

Stanoviště	č.	1	bude	vybaveno	informačním	stojanem	(1	
ks),	kde	budou	základní	textové	informace	o	stezce.	
Velikost	stojenau	1,25	x	0,75	m),	kde	ve	spodní	řadě	
bude	umístěno	pexeso,	jako	herní	prvek	pro	děti.		

Dále	bude	stanoviště	osazeno	1	ks	dřevěné	lavičky	
s	opěradlem	a	područkami.		

Jako	další	herní	či	fitness	prvky	zde	budou	tzv.	
„křivoklacky“	a	balanc.		

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

stanoviště	č.	2	

Na	 druhém	 stanovišti	 bude	 opět	 umístěn	 informační	 stojan	 (velikost	 1,25	 x	 0,75	 m).	 Spodní	 řada	
budou	 odklopné	 destičky,	 kde	 na	 jedné	 straně	 je	 popis,	 z	druhé	 pak	 obrázek.	 Děti	 budou	 podle	
popisu	poznávat	o	jaké	zvíře/rostinu	se	jedná.		

Stanoviště	bude	opět	doplněno	o	1	ks	dřevěné	lavičky	s	područkami	a	opěradlem.	

Další	herní	prvky:	prolézací	tvary	s	motivy	zvířat	–	3	ks,	houpadla	s	motivy	zvířat	(dřevěné)	–	beran	–	2	
ks		



	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

stanoviště	č.	3	

Na	třetím	stanovišti	opět	naleznete	informační	stojan,	který	bude	
obsahovat	jen	textovou	část,	tentokrát	o	řece	Bečvě	a	živočiších	a	
rostlinách,	kteří	žijí/rostou	poblíž	nebo	na	břehu	či	přímo	v	řece.	Velikost	
stojanu	je	stejná	jako	na	předešlých	stanovištích,	tedy	1,25	x	0,75	m.	

Dále	zde	bude	informační	interaktivní	stojan	s	názvem	„Co	žije	v	lese“.	
Tento	stojan	bude	obsahovat	pohyblivé	části	–	viz	ilustrační	obrázek.		

Opět	zde	najdeme	dřevěnou	lavičku	s	opěradlem	a	područkami		-	1	ks	

Dále	pak	tzv.	„samomost“	a	šiknou	kladinu	s	výřezy.		

	

	

	



stanoviště	č.	4	

Poslední	zastavení	bude	opět	opatřeno	1	textovým	informačním	stojanem	o	
velikosti	1,25	x	0,75	m.	Dále	pak	převážně	pro	děti	bude	určený	dřevěný	
informační	stojan,	tzv.	„motanice“,	kde	budou	přiřazovat	zvířátka	a	jejich	
stopy.		

Stanoviště	bude	doplněno	o	dřevěnou	lavičku	s	opěradlem	a	područkami	-	1	
ks,	rovnovážné	lano	II	(lano	dole	a	lano	nahoře)	a	kůlochod.		

	

		


